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1. Interpoláld az 
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 függvényt a -1,0,1 alappontokon. Mekkora lesz a hiba?
(10p)

2. Interpoláld az 
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 függvényt a 0,1/2,1 alappontokon. Mondj felső korlátot a hibára!

(10p)

3. Add meg azt a lineáris transzformációt, illetve az inverzét, ami a [2,5] intervallumot a 

[-1,1]-be transzformálja! 

(5p)
4. Add meg az n=3-hoz  tartozó Csebisev-alappontokat! Az előző feladatot felhasználva, add meg a Csebisev-alappontokat a [2,5]-intervallumban!

(15p)

5. Add meg azt a polinomot, mely teljesíti a következő feltételeket:
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(10p)

6. 
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 értékét szeretnénk meghatározni a Newton-iteráció segítségével. Írd fel az iterációt (
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). Kontrakció-e a kapott függvény a 
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